



Поездка к хаски, катание на собачьих упряжках.

Питомник находится в Сертолово. Программа занимает **2-2.5** часа и включает общение с собаками, катание на упряжках (примерно **7-10** минут на человека), небольшой мастер-класс по дрессировке собак, профессиональную фотосессию. Куар коды не требуются. Стоимость **2500** с человека (включена дорога, программа и фотосессия).



Поездка на фабрику ёлочной

игрушки

Поездка на старую фабрику елочной игрушки в Санкт-Петербург. Программа включает в себя экскурсионную программу, посещение выставки старинных елочных игрушек, посещение производства, мастер-класс по созданию новогоднего елочного украшения. Продолжительность **2.5** часа. Стоимость **2500** с человека (дорога + программа).



Новогодняя программа в Новгороде

Поистине уникальная программа в Великом Новгороде! Вас ждет увлекательная стилизованная костюмированная программа-экскурсия, в ходе которой вы познакомитесь со старинными традициями новгородцев, узнаете об их новогодних празднествах. Программа проходит на улице и длится **1.5** часа, после чего гости отправятся на дегустацию знаменитых новгородских пряников. Стоимость **2300** рублей с человека (дорога + программа).



Сказание о Новогоднем

Программа проходит в усадьбе «Приютино» (Всеволожск). Это костюмированная интерактивная программа в русском стиле с интересным реквизитом и традиционными народными забавами. Основная ее часть проходит на улице, но мастер-класс по созданию подарка для мамы, как и чаепитие со сладостями, проходит в теплом помещении. Стоимость – **2500** рублей с человека (входит программа, мастер-класс, чаепитие, подарок каждому гостю).



Новогодние забавы

Приглашаем вас на интерактивную программу-квест по новомуднему Петербургу! Мы увидим самые красивые места города, узнаем о том, как отмечала праздник императорская семья, поиграем в старинные игры, посетим рождественскую ярмарку, вспомним любимые сказки, найдем тайный ход на Дворцовую площадь и зажжем бенгальские огни у главной ёлки города. Детям – подарки (небольшой сувенир), взрослым – бокал шампанского. Стоимость – **2100** с человека.



Программа «Загадай желание» + мастер-класс по росписи

Новый год – самое время загадывать желания! Мы подойдем к каждому загадочному жителю Петербурга и совершим забавные ритуалы на исполнение всех желаний – позвоним монетками в карманах, напишем письмо сфинксам, отгадаем загадки старой башни и многое другое. После интерактивной прогулки нас ждет увлекательный мастер-класс по росписи новогоднего пряника. Стоимость – **2300** рублей с человека. Прогулка – **2.5** - **2** часа мастер-класс – **1.5** часа.



Поездка на фабрику фарфоровых

кукол

Приглашаем вас на старинную фабрику фарфоровых кукол в Санкт-Петербурге. Вы увидите процесс производства, узнаете все тонкости мастерства, увидите большую коллекцию кукол, поучаствуете в мастер-классе по созданию собственной куколки и получите фарфоровую куклу в подарок. Продолжительность – **2** часа. Стоимость – **2500** рублей с человека.